

Tárgy: beszámoló a gárdonyi helyi TDM szervezet áprilisi munkájáról

Kedves TDM Tag Partnerünk!

Ezúton szeretném tájékoztatni a Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesület munkaszervezete, a gárdonyi Tourinform iroda munkatársai által áprilisban elvégzett legfontosabb feladatokról.

Áprilisban:

- TDM egyesületünk Számviteli Politika Szabályzatának megfelelően az egyesület könyvelője, Soproni Marianna (Spa-Audit Kft.) közreműködésével előkészítettük a **2014 évi pénzügyi beszámolót** és a **2015. évi tervet**, amely előterjesztésre kerül az egyesület május végén tartandó, éves közgyűlésén.

- A gárdonyi TDM elnöksége áprilisban folytatta az egyeztetést a Velencei-tó Turizmusáért TDM Egyesület elnökségével a Velencei-tavi desztinációs együttműködés, a térségi marketing tevékenységek összehangolása és közös finanszírozása tárgyában.



- Irodánk vezetésével elkészültek a frissített **Velencei-tó turisztikai térkép** és túraajánló, a frissített **Velencei-tó prospektus** és a vadonatúj **Velencei-tó Szolgáltatásajánló** füzet kiadványok nyomdakész kreatívjai (az online lapozható kiadványok). A Velencei-tó Térségi TDM Nonprofit Kft. 2015. április 7-i taggyűlésén a két tulajdonos egyesület képviselői (a taggyűlés) döntöttek a 60 oldalas Velencei-tó prospektus, a Szolgáltatásajánló füzet és a Turisztikai térkép grafikai állományának közös, térségi finanszírozásáról. A két helyi TDM

egyesület elnöksége döntésének megfelelően egyelőre a **Szolgáltatásajánló füzet kerül nyomtatásra** (10.000 db). A kiadványok nyomdai előállítására az elnökségi döntésnek megfelelően kerülhet sor.

- Az év elején kiadott **Velencei-tavi Rendezvénynaptár**at a Tourinform irodában díjmentesen bocsátjuk tagjaink rendelkezésére, a Velencei-tavi Ajándékbolt és Tourinform könyvjelző, a **Velencei-tó Látványtérkép** és a **Velencei-tó memóriakártya játék** megvásárolható ugyanitt. Az egyesület továbbra is viszonteladó partnereket keres az ajándékként is értékesíthető termékek értékesítésére, tagjai köréből is.



- A **Barangoló a Velencei-tónál** című projekt beszámolóját benyújtottuk. A túrákon és a hozzájuk kapcsolódó képzéseken mintegy 180 fő vett részt, a 6 barangoló túra vezetéséhez szükséges útmutató is elkészült. Igény esetén a túravezetői „kisokost” a TDM tagok számára ingyen biztosítjuk.

- Kollégáink továbbra is rendszeresen frissítik a velencei-to.hu honlapot, ezen belül a kibővített programajánlót, a **Székesfehérvári Programajánlót** és a **Program Kitekintőt**, a Nemzeti Turisztikai Adatbázist (NETA) és posztoljuk tagjaink ajánlatait, híreit a **Velencei-tó hivatalos Facebook oldalán**.

- Hetente küldünk **Velencei-tavi Hírlevelet** a TDM címlistán szereplő címekre (több, mint 8000 címre). A Velencei-tó hivatalos **Facebook** oldalának már **17 325 kedvelője** van. A honlap látogatóinak száma áprilisban **14.726** volt.
- Közreműködtünk a **VIII. Velencei-tavi Hal-, Vad-, Bor- és Pálinkafesztivál** kommunikációjában. A kiküldött sajtóközlemény hatására eddig a sajtó munkatársai az alábbi megjelenéseket igazolták vissza: **VÉTÓ**, **Szabadidő Magazin**, **Fehérvári Hírek**, **Alon Regionális Hírportál**.
- A **Kulturális Közfoglalkoztatási Program** március közepétől újraindult. Így ismét 3 munkatárssal bővült munkaszervezetünk. A Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködve munkatársaink rengeteg segítséget nyújtanak nekünk a Tourinform, az Ajándékbolt, a rendezvények, a kiadványok és az adatbázis feltöltések területén.
- Irodánk továbbra is közreműködik a térségi TDM pályázat megvalósításában.

Ezúton is szeretném tájékoztatni Tisztelt Partnereinket, hogy TDM munkaszervezet vezető munkaviszonyom a Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesületnél közös megegyezéssel 2015. május 31-én megszűnik. A megállapodásnak megfelelően **utolsó munkanapom április 30.** Azt követően csak a **Velencei-tó Térségi TDM Nonprofit Kft. ügyvezetőjeként dolgozom tovább.**

Továbbra is várom megtisztelő érdeklődésüket, észrevételeiket, javaslataikat a Velencei-tó Térségi TDM nonprofit Kft. ügyvezetőjeként.

További információkkal a gárdonyi TDM iroda munkatársai készséggel állnak rendelkezésére a gárdonyi Tourinform iroda alábbi elérhetőségein, forduljon hozzájuk bizalommal!

Ezúton is szeretném megköszönni partnereink együttműködését.

Gárdony, 2015. április 30.

Üdvözlettel:

Somossy Eszter
+36/30/630-0474, eszter.somossy@velencei-to.hu

Csógör Mónika
TDM munkatárs

tdmgardony@velencei-to.hu

Baricza Julianna
Tourinform munkatárs

tourinform@velencei-to.hu

valamint Schlaghammer Judit, Lövészné Horváth Ildikó, Károly Anna kulturális munkások,
Kukuts Adrienn gyakornok